Штатные преподаватели кафедры микробиологии:
1. О.Н. ВОРОБЬЕВА – заведующая кафедрой;

2. Н.А. ГЛУШАНОВА – профессор кафедры;

3. А.И. БЛИНОВ – доцент кафедры;
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ВОРОБЬЕВА  ОЛЬГА  НИКОЛАЕВНА - заведующая кафедрой, кандидат медицинских наук, доцент. 
            1955 года рождения, уроженка поселка Елань Чунского района Иркутской области.                                                

Окончила в 1979 году санитарно-гигиенический факультет Иркутского государственного медицинского института.  
В  1983 году после четырех лет работы в практическом здравоохранении в должности врача-бактериолога, а в последствии заведующей бактериологической лаборатории Канской городской санитарно-эпидемиологической станции Красноярского края, поступила в очную аспирантуру на кафедру микробиологии Новокузнецкого государственного института усовершенствования врачей.  После ее успешного окончания с января 1987 года работала старшим преподавателем, а с 1998  года - доцентом кафедры. В декабре  2000 года  избрана  по конкурсу  на должность заведующей кафедрой микробиологии, повторно переизбрана  в  ноябре  2005 года  и 2010 года. 
Воробьева О.Н. активно занимается научной работой в  рамках основного направления «Охрана здоровья трудящихся основных производств Юга Кузбасса». В 1989 году защитила кандидатскую диссертацию по теме «Микробиологическая характеристика возбудителей и эффективность декаметоксина и хлорофиллипта при неспецифических бактериальных заболеваниях дыхательных путей». В мае 2008 года на заседании Ученого совета института утвердила тему диссертации на соискание степени доктора медицинских наук «Микробиологический мониторинг возбудителей гнойно-воспалительных заболеваний к антимикробным препаратам  и системный подход  к профилактике нозокомиальных инфекций в крупном промышленном центре».  Является  автором  более 100 научных работ, в том числе пяти  -  в зарубежных изданиях, 1 авторского свидетельства и 3 патентов, 10 учебных пособий. 
          За многолетний и добросовестный труд имеет много поощрений от руководства института, Администраций  города Новокузнецка и Кемеровской области, ведомственных наград: Почетная грамота Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию за многолетний добросовестный труд (2007г.), нагрудный знаком «Отличник здравоохранения» Министерства здравоохранения Российской Федерации (2013г.), медали губернатора области  «За служение Кузбассу» (2007г.) и «70 лет Кемеровской области» (2013г.) и т.д. 
         С 2008 года является внештатным экспертом Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития, имеет высшую квалификационную категорию по бактериологии.  

         С сентября 1997 года по настоящее время является деканом медико-диагностическо-го факультета, работа которого ежегодно признается удовлетворительной. На должности декана она проявила незаурядные организационные способности и личную компетентность в учебных и научно-методических вопросах.
Контактные телефоны: 8(3843) 45-23-15; 9059067731
E-mail: 114-28@mail.ru
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            ГЛУШАНОВА НИНА АЛЕКСЕЕВНА  – профессор кафедры, доктор медицинских наук.
Родилась в 1955 году в г. Борзя Читинской области. 
В 1977 году окончила фармацевтический факультет Иркутского государственного медицинского института.
С 1977 по 1982 годы работала  провизором-аналитиком. 
С 1982 по 1983 годы –  старший лаборант лаборатории процессов извлечения и очистки веществ Новокузнецкого научно-исследовательского химико-фармацевтического института (НИХФИ). 
С 1983 по январь 1992 года – младший научный сотрудник НИХФИ. С ноября 1992 по май 2003 года работала старшим преподавателем кафедры микробиологии Новокузнецкого ГИДУВа.

В 1999 году защитила кандидатскую диссертацию «Лактобациллы в исследовании и коррекции резидентной микрофлоры человека».

В 2006 году защитила докторскую диссертацию «Экспериментальное обоснование новых подходов к коррекции микробиоценоза кишечника».

Основное направление научной работы Н.А. Глушановой – медицинская микробная экология человека. Н.А. Глушановой обоснованы и экспериментально подтверждены новые представления о взаимоотношениях резидентной микрофлоры и пробиотических лактобацилл. 
Н.А. Глушанова является автором  83 научных публикаций,  7 патентов РФ, 21 рационализаторского предложения, 65 учебно-методические рекомендаций и пособий для врачей-бактериологов, в том числе 53 – изданы впервые, 12 – 2-е и 3-е издание.
За комплекс изобретений «Способ выделения лактобацилл из организма человека, способ получения жидкого лактобактерина на новых питательных средах и его использование для лечения дисбактериозов» награждена дипломом III степени на региональном конкурсе «Инновации и изобретения года - 2003»,  а также медалями «65 лет Кемеровской области» и  «За служение Кузбассу».
Контактный телефон: 8(3843)452315

E-mail: gna1234@mail.ru 
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А.И. БЛИНОВ - доцент кафедры, кандидат медицинских наук. 
Родился в 1938 году в г. Советск, Кировской области.

Окончил Пермский государственный медицинский  институт, санитарно-гигиени-ческий факультет в 1961 г. 

С 1961 по 1964 гг. - главный врач Заиграевского района Бурятской АССР. 

В 1964-65 гг. - промышленно-санитарный врач Металлургического района г. Челябинска. 

В Новокузнецком ГИДУВе трудится с 1966 года, окончив клиническую ординатуру и аспирантуру на кафедре микробиологии. 

В 1973 г. году защитил кандидатскую диссертацию «Некоторые показатели иммунологической реактивности у здоровых и больных пневмониями детей». 
В период 1981-1985 гг. заведовал клинико-диагностической лабораторией НИИ КПГ и ПЗ СО АМН СССР, одновременно продолжая педагогическую работу на кафедре микробиологии ГИДУВа. 
С 1985 по 2000 гг. - заведующий кафедрой микробиологии Новокузнецкого ГИДУВа.
С 2000 года и по настоящее время доцент кафедры. 
Основным направлением его научной работы является микробная экология человека. Автор 212 научных и учебно-методических работ, в том числе: 140 научных публикаций,  5 патентов РФ, 62 рационализаторских предложений, 67 учебно-методических рекомендаций и пособий для врачей-бактериологов. 
Внес реальный вклад в подготовку научно-педагогических кадров кафедры. Благодаря его усилиям из числа сотрудников кафедры последовательно подготовлен кандидат и доктор наук. 
Награжден знаком «Изобретатель СССР», дипломом III степени на региональном конкурсе «Инновации и изобретения года - 2003», медалью «За веру и добро». 

Контактный телефон: 8(3843) 45-23-15.
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