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 Горбатовский Ян Алексеевич , 1937 г.р.. Ззаведующий кафедрой терапии, доктор медицинских наук, профессор. Директор клиники терапии МБЛПУ «ГКБ №1» г Новокузнецка. Окончил Кемеровский государственный медицинский институт в 1963 году.. В 1971 г защитил кандидатскую диссертацию, в 1999 г докторскую диссертацию на тему: «Генетические маркеры в клинике внутренних болезней».  Является ведущим консультантом по г Новокузнецку и Югу Кузбасса  по диагностике и лечению редких  заболеваний, заболеваний органов дыхания, заболеваний соединительной ткани, системным васкулитам. Консультирует диагностически неясных и тяжелых больных  в отделениях 1 городской больницы,  в ГКБ №2 и 29.
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   Филимонов Сергей Николаевич, 19 --- г.р.. Доктор мед наук, профессор, проректор по учебной работе Новокузнецкого ГИУВа.
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Бичан Николай Андреевич, 1954 г.р., доктор медицинских наук, профессор. В 1977 г  окончил Кемеровский государственный медицинский институт, по специальности лечебное дело. В 1981 г окончил клиническую ординатуру на кафедре кардиологии  Новогузнецкого ГИДУВа. В 1991 г защитил кандидатскую диссертацию, в 2002 г докторскую диссертацию по теме: «Разработка эффективной и безопасной стратегии вторичной профилактики ИБС у больных, перенесших Q-образующий инфаркт миокарда, в длительном проспективном наблюдении». С 1993 г года доцент, а с 2003 г профессор кафедры терапии. С 2002 по 2011 г работал по контракту в должности заведующего отделением кардиологии 1 городской больницы г. Новокузнецка. Имеет 134 печатных работы, 2 патента на изобретения. Член докторского диссертационного совета № Д-208.035.02 при Кемеровской медицинской академии и Кузбасского научного центра.. Был экспертом по созданию Национальных рекомендаций ВНОК по «Физической реабилитации больных инфарктом миокарда» в 2006 г и  «Диагностика и лечение сердечно-сосудистых заболеваний при беременности» в 2010 г. Имеет благодарность МЗ РФ, в 2007 г награжден Почетной грамотой МЗ РФ. Награжден медалью «За служение Кузбассу», в 2012 г нагрудным знаком «Отличник Здравоохранения». Основные направления деятельности: кардиология, ревматология, сердечно-сосудистые заболевания у беременных (особенно артериальная гипертония и нарушения ритма). 

Контактный телефон: 8 (3843) 796-957
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Коваленко Владимир Михайлович,1949 года рождения. Кандидат медицинских наук, доцент.  Окончил Алтайский государственный медицинский институт в 1973 году, лечебный факультет. После окончания клинической ординатуры по терапии с 1978 года  ассистент кафедры терапии Новокузнецкого ГИУВа.  В 1992 году защитил диссертацию на ученую степень кандидата медицинских наук по теме: « Изменения при физической нагрузке свертывающей,противосвертывающей и фибринолитической систем крови у больных перенесших инфаркт миокарда, и влияние на эти показатели обзидана и финоптина». В 1996 году присвоено звание доцента по кафедре терапии.  Имеет 95 научных публикации по различным вопросам внутренних заболеваний.  С 1978 года Коваленко В.М. до 1990 года выполнял функцию главного внештатного гематолога г. Новокузнецка и Юга Кузбасса. Врач высшей категории. Специализация – гематология.

Контактный телефон : 8(3843)796-299.
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    Корякин Александр Матвеевич,,1945 г. р.. Кандидат мед наук, доцент. Закончил Кемеровский мед. институт в 1970 году. В последующем в течение двух лет обучался в клинической ординатуре на кафедре кардиологии Новокузнецкого ГИДУВа. Защитил кандидатскую диссертацию на тему «Изменения сердечно- сосудистой системы и гемостаза у больных хроническим алкоголизмом II стадии».   В течение 37 лет работает на кафедре терапии. Занимается изучением эндотелиальной дисфункции, повреждения, воспаления сосудистого эндотелия, гемостаза у больных хроническим алкоголизмом. Автор более 70 печатных работ.   Курирует нефро-ревматологическое отделение ГКБ №1 г. Новокузнецка. Консультирует ревматологических, терапевтических больных в ЦГБ и поликлинике ЦГБ г. Междуреченска. Основные направления деятельности: ревматология, кардиология, системные заболевания соединительной ткани: системная красная волчанка, дерматомиозит и идр.
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  Морозова Ольга Александровна, 1958.р. Кандидат мед наук, доцент. Закончила в 1983 г Томский государственный медицинский институт. Окончила клиническую ординатуру на кафедре терапии. В 1994 г защитила кандидатскую диссертацию на тему: «Роль эндогенных факторов в развитии силикоза». Автор 40 печатных работ. Курирует гастроэнтерологическое отделение МБЛПУ «Городская клиническая больница №1» г Новокузнецка. Основные направления работы: гастроэнтерология, гепатология.
Морозова Александра Валерьевна, 19--- г.р. В 2008 г. окончила Сибирский государственный медицинский университет, г. Томска. С 2008 по 2010 гг. клиническая ординатура на кафедре терапии Новокузнецкого государственного института усовершенствования врачей.  С 2010 – 2013 гг. аспирантура на кафедре терапии Новокузнецкого ГИУВа. С октября 2013 г. ассистент кафедры терапии. Имеет 5 печатных работ. Основные направления работы:  гастроэнтерология.

